
1067.
Feladat: R ellenállású l hosszú huzalból levágunk egy darabkát és azt a ma-
radék drótszálhoz hosszában hozzáforrasztjuk. A drótszál homogén, állandó
keresztmetszetű és szigeteletlen.
Mekkora a levágott darab ellenállása, ha a kapott vezeték ellenállása R
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Megoldás:

Eredeti drót: Az eredeti drótot felosztjuk R1-re és 2 ·Rx-re.

R1 + 2Rx = R

R1 = R− 2Rx

Új drót: Az egyik Rx szakaszt fogjuk levágni, és hozzáforrasztani a má-
sikhoz.

R1 +
Rx
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=

R
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2R1 +Rx = R

2(R− 2Rx) +Rx = R
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2R− 4Rx +Rx = R

2R− 3Rx = R

2R = R + 3Rx

R = 3Rx
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3
R = Rx

Megoldás: A levágott darab ellenállása 1
3
-a R-nek.
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